



THE INSTITUTE OF
Company Secretaries of India
भारतीय कम्पनी सचिव संस्थान
IN PURSUIT OF PROFESSIONAL EXCELLENCE
Statutory body under an Act of Parliament
(Under the jurisdiction of Ministry of Corporate Affairs)

प्रेस विज्ञप्ति

ब्युरो प्रमुख

27th जुलाई, 2021

आईसीएसआई पूंजी बाजार सप्ताह मना रहा है



इंस्टीट्यूट ऑफ कंपनी सेक्रेटरीज ऑफ इंडिया "पूंजी बाजारों के अगले चरण की कल्पना" विषय पर पूरे भारत में वेबिनार, टॉक और विचार-विमर्शों की एक श्रृंखला के माध्यम से 26 जुलाई, 2021 से 1 अगस्त, 2021 तक पूंजी बाजार सप्ताह मना रहा है।

इस प्रमुख कार्यक्रम के उद्घाटन सत्र में मुख्य अतिथि के रूप में श्री जी महालिंगम, पूर्णकालिक सदस्य, भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड और विशिष्ट अतिथि के रूप में श्री आशीष कुमार चौहान, एमडी और सीईओ, बी एस ई लिमिटेड उपस्थित थे।

उपयुक्त विषय पर आईसीएसआई को बधाई देते हुए, श्री महालिंगम ने कहा कि "पूंजी बाजार अभूतपूर्व परिवर्तनों से गुजर रहा है, जिससे कंपनी सचिवों को भारतीय कंपनियों के प्रहरी के रूप में अपनी भूमिकाओं पर विचार करने और सकारात्मक संभावनाओं और चुनौतियों का सामना करने के लिए खुद को तैयार करने का अवसर मिल रहा है।"

श्री आशीष कुमार चौहान ने पूंजी बाजार के बारे में व्यापक जागरूकता पैदा करने में आईसीएसआई के प्रयासों की सराहना की और कहा, "जहां तक समान अर्थव्यवस्थाओं का संबंध है, भारतीय पूंजी बाजार की मजबूती अद्वितीय है और अनुपालन इसे विकसित करने और मजबूत करने की कुंजी है, जिसने इसे बढ़ाया है। इसे सुनिश्चित करने और बढ़ावा देने में गवर्नेंस प्रोफेशनल्स की भूमिका बहुत महत्वपूर्ण रही है।"

हाल ही में आईएफएससीए (प्रतिभूतियों का निर्गम और सूचीकरण) विनियम, 2021 के तहत सूचीबद्ध संस्थाओं को सेबी से मान्यता प्राप्त होने के तुरंत बाद एक अनुपालन अधिकारी की नियुक्ति अनिवार्य है।

आईसीएसआई के अध्यक्ष सीएस नागेंद्र डी. राव ने सभी सीएस प्रोफेशनल्स को बधाई दी और कहा कि पूंजी बाजार सप्ताह कंपनी सचिव पेशेवरों की बढ़ती बहुमुखी प्रतिभा का एक संस्मरण का उत्सव है।

उद्घाटन सत्र के बाद सेबी (पीआईटी) विनियम, 2015 पर नियामक परिप्रेक्ष्य पर एक विशेष सत्र आयोजित किया गया जिसमें श्री वीएस सुंदरसन, कार्यकारी निदेशक भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड ने सदस्यों को सम्बोधित किया।

सेबी (पीआईटी) विनियम, 2015 - प्रकटीकरण एवं क्रियान्वयन पर आयोजित तकनीकी सत्र में सीएस नारायण शंकर, उपाध्यक्ष और कंपनी सचिव, महिंद्रा एंड महिंद्रा लिमिटेड और सीएस सावित्री पारेख, संयुक्त कंपनी सचिव और अनुपालन अधिकारी, रिलायंस इंडस्ट्रीज लिमिटेड ने सदस्यों को सम्बोधित किया।

इस अवसर पर आईसीएसआई के उपाध्यक्ष सीएस देवेन्द्र वी देशपांडे, सीएस बी नरसिम्हन, अध्यक्ष - वित्तीय सेवा समिति और परिषद सदस्य आईसीएसआई और सीएस अशीष मोहन, सचिव आईसीएसआई भी मौजूद थे।

प्रीति कौशिक बनर्जी

निदेशक

कॉर्पोरेट संचार और अंतर्राष्ट्रीय मामले

दूरभाष: 011-4534 1022

ई-मेल: preeti.banerjee@icsi.edu